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1.- En el método test — retest para el célculo del coeficiente de fiabilidad: a) se aplican dos tests paralelos a
dos muestras de sujetos; b) se obtiene la consistencia interna del test; ¢) se aplica el mismo test en dos
ocasiones distintas a |0s mismos sujetos

2.- El coeficiente de fiabilidad: a) viene expresado por la razén entre la varianza errénea y la varianza
empirica del test; b) es un indicador de la precision de las medidas; c) es laraiz cuadrada del indice de
fiabilidad.

3.- El coeficiente a de Cronbach: a) es un indicador de la equivalencia de las puntuaciones; b) elevado a

cuadrado indica la proporcion de varianza verdadera que hay en la varianza empirica del test; c) reflgja e
grado de covariacion delos items

4.-La validez de contenido: a)implica la necesidad de que los items del test sean una muestra
representativa de aquello que se pretende evaluar; b) se refiere a grado en que un test tiene capacidad
pera predecir una variable de interés; c) se puede estimar mediante la matriz multirrasgo — multimétodo.

5.-El coeficiente de validez: a) puede ser mayor que e coeficiente de fiabilidad; b) no puede ser
negativo; ¢) aumenta a mayor homogeneidad de la muestra.

6.-El error tipico de estimacion: @) es lavarianza de los errores de estimacion; b) es la desviacion tipica de
los errores de estimacion; c) es la diferencia entre la puntuacién verdadera y la verdadera estimada.

7.-En e modelo compensatorio de seleccion: a) Se seleccionan aquellos sujetos que han superado todos
los predictores; b) se eligen los sujetos que han superado un cierto nivel y luego se suman las puntuaciones
de los sujetos seleccionados ordenandoles segin su puntuacion global; ¢) se suman las distintas
puntuaciones de los sujetosy se ordenan en funcién de una puntuacién global.

8.-Si lavarianza verdadera es €l 64% de la varianza empirica, € indice de fiabilidad es: a) 0,64; b) 0,80; c)
0,41
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9.- S un test formado por 40 items paralel os tiene una varianza total de 25y el coeficiente de fiabilidad de
cada item es 0,10, € coeficiente de fiabilidad ddl test es: @) 0,84; b) 0,91; ¢) 0,82
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10.- Si un test tiene un coeficiente de fiabilidad de 0,64 y la varianza total es 16, la correlacion entre las
punt uaciones empiricas de los sujetos en € test y los errores de medida es: @) 0,60 ; b) 0,36; ¢) 0,45.
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11.- El umbral absoluto es: a) la magnitud minima del estimulo que se necesita para activar un sistema
sensorial; b) la magnitud minima del estimulo que se necesita para percibir que ha habido un cambio; c) la
unidad de medida en &l continuo psicol dgico.

12.- En las escaas elaboradas mediante la técnica de Likert: @) los sujetos se distribuyen uniformemente a
lo largo del continuo de actitud; b) es necesario calcular en primer lugar € valor escalar de los items; ¢) los
elementos que las componen deben medir una Unica dimension.



13.- S un item es dicotdbmico y € test una variable cuantitativa discreta, para cacular € indice de
discriminacion del item la correlacion a utilizar es. a) correlacion tetracorica; b) biserial-puntual; c)
coeficiente phi.

14.- Un item esta sesgado: a) si 1os sujetos de uno de los grupos obtienen una mayor puntuacion en € item;

b) s para dos sujetos da lugar a distintas mediciones; ¢) s para dos grupos de sujetos con e mismo nivel
en la variable medida dan lugar a mediciones distintas

15.- El coeficiente de validez de un test es 0,50 y su coeficiente de fiabilidad 0,60. Si aumentamos tres
veces la longitud del test con elementos paralelos, ¢cudl seria el coeficiente de valor predictivo del nuevo
test? a) 0,19; b) 0,30; c) 0,82
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16.- El coeficiente de valor predictivo de un test es 0,40. Un sujeto obtiene en el mismo una puntuacion
tipicade 0,5. A N.C. dd 95%, ¢entre qué limites podremos decir que se encuentra su puntuacion tipica en
el criterio?. @) 1.74, -0.78; b) 1.58, -0.78; c) 1.57, -0.87
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E max . =196.0,60 = 1,18
Z,=r,Z, =080.0,5= 0,40
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17.-En un test formado por 300 elementos de 4 alternativas, de las cuaes sblo una es correcta, la
puntuacion de un sujeto que ha contestado a 251 elementos y de esos ha acertado a 200 es: @) 167; b)193;
c) 183

P = 200- %:200- 17=183

18.- S a mismo test de la pregunta anterior, un sujeto hubiera respondido a azar a todos los elementos,
¢cuantos elementos se espera que hubiera acertado y cud seria la puntuacién que le corresponderia? a) 75
elementosy 0 de puntuacion; b) 150 elementosy 0 de puntuacion; c) 75 elementosy un 5 de puntuacion.
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19.- La Ley de Fechner asume: a) que todas las diferencias apenas perceptibles son iguales, b) la
relacion entre la magnitud de los estimulos y las sensaciones que producen en |os sujetos es una funcién
exponencial; ¢) cuando € estimulo crece en proporciones iguales, la sensacion aumenta en proporciones
iguales



20.- Para hallar el umbral absoluto de un sujeto se le presentan 10 veces cada uno de los siguientes valores
de un estimulo. En la tabla aparecen recogidos los valores del estimulo y las veces que dicho estimulo es
percibido.

E 5 9 13 17 21
F 2 3 5 7 9
El vaor absoluto utilizando € método de interpolacion lineal es. @) 11; b) 13; ¢) 10
(E,- E)(050- R) _ g, (17- 9)(050- 030) _
P-P (0,70- 0,30)
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21.- El modelo de Thurstone esté basado en |os siguientes postulados. @) un mismo estimulo produce en €l
sujeto el mismo proceso discriminante; b) cuando a un sujeto se le presenta un mismo estimulo en distintas
ocasiones tiene lugar una distribucién discriminativa; ¢) mediante un proceso discriminante los sujetos
asignan valores subjetivos a los estimulos.

22.- En latabla siguiente se presentan los valores escalares obtenidos para 5 estimulos a utilizar el método
de los intervalos sucesivos y € de los intervalos aparentemente iguales. Si transformamos los valores
obtenidos al utilizar e primer procedimiento en otros que tengan la media y desviacion tipica de los
obtenidos por e método de los intervalos aparentemente iguales el resultado sera a) (3,17) (1,73) (4,84)
(3,08) (3,76); b) (3,17) (3,1) (5) (1.5) (3,2); ¢) (2,79) (2,1) (4) (0.5) (2,2)

Estimulos Interv. Suces. Interv Apar. Igual.

1 1,15 3,2
2 0 15
3 2,49 5

4 1,08 31
5 1,62 3,79

Lamediay varianza de los valores obtenidos por Interv. Suces. = 1,27 y 0,81 respectivamente
Lamediay varianza de los valores obtenidos por los Interv apar. Igual. = 3,32 y 1,27 respectivamente

Y=a+bX® 32=a+hb127
S? =b?S? ® 1,27=b2.081

Resolviendo el sistemaa= 1,73y b=1,25
Ecuacion=Y =1,73+ 1,25 X
Sustituyendo los valores de los Interval 0s sucesivos se obtienen los valores correspondientes a la respuesta

@

23.- Las escdas de Likert son: @) sumativas;, b) estan centradas en los estimulos; c¢) son métodos
deterministicos.

24.- Sehautilizado € método de las comparaciones binarias para averiguar €l valor escalar de 4 estimulos.
La suma de las columnas de la matriz de puntuaciones tipicas es la siguiente:

Estimulos A B C D
SZ, =263 0,89 - 0,06 - 346

Los valores escalares de cada uno de ellos seran: 80,62 -0,42 0,17 -0,38;b)1,52 1,08 0,84
0; c) 1,04 059 004 O

25,.-En & modelo de Osgood: @) los conceptos se utilizan para evaluar a las escalas; b) cada una de las
escalas evallia un concepto distinto; ¢) € significado de los conceptos se evalla mediante escalas
bipolares
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